



PRAVI POMEN BESED
SO DEJANJA

mag. Breda Pečovnik

Guvernerka distrikta - D-129 - Slovenija
2023 - 2024



We Serve - Pomagamo

SPOROČILO ZA MEDIJE

PR, MAJ 2024

Zveza Lions klubov Slovenije, Distrikt 129

Zveza Lions klubov Slovenije povezuje **58 Lions klubov in šteje skoraj 1.500 članov in že več kot 30 let pomaga ranljivim skupinam in posameznikom**, predvsem slepim in slabovidnim, gluhim, naglušnim, gluho-slepim in vsem socialnošibkim, potrebnim pomoči. Več o tem: [Distrikt 129 Slovenija – LIONS, Distrikt 129, Slovenija](#)

Stebri dobrotelnosti Lions International

Delujemo v okviru petih stebrov dobrotelnosti, ki jih povzemamo po Lions International, a tudi navseh drugih področjih, kjernas bodo potrebovali, kajti potrebepo delovanju v dobrotelnostise prepletajo na različnih ravneh.

- **Ranljive skupine** – slepi in slabovidni, gluhi, naglušni, gluho-slepi in druge skupine.
- **Socialno področje** – zmanjševanje lakote – projekt donirana hrana, druženje v akciji Tečem, da pomagam, Plakat miru, pomoč ljudem v stiski, brezdomci.
- **Mladi, starejši, medgeneracijsko sodelovanje** – izmenjava in tabor mladih, preventiva zlorab drog – Lionsquest, programi socialnega učenja in vključevanja mladih v okolje, prehranjevanje mladih, skrb za starostnike, paliativna oskrba.
- **Zdravstvo** – diabetes, rak pri otrocih, srčni zastoj, krvodajalska akcija in pregledi oči.
- **Okolje** – področje, ki mu posvečamo vedno več pozornosti, ko poskušamo naravo ohraniti za zanamce, varovanje voda, zraka, podnebne spremembe, ločevanje odpadkov; v novembru, na dan lionizma v Sloveniji, bomo pogozdovali na krasu.
- **Doniranje** za fundacijo LCIF, tako posameznikov kot klubov, ki nam je v pomoč pri naravnih nesrečah in eden izmed pogojev za pridobitev priznanja »odličnost kluba«.
- **Novi glasovi (New voices)** – izvedli bomo konferenco s tematiko žensk v lionizmu in pripravili atraktivno zgodbo o dobrotelnosti.
- Naravni distrikt bomo izvajali skupnanaročilaservisnih storitev iz tujine ali doma za potrebe vseh klubov prek na novo uvedenega ekonomista v distriktu.

Več o tem: [Lionizem – LIONS, Distrikt 129, Slovenija](#)

V svojem delovanju posebno **pozornost namenjamo mladim** iz socialno šibkejših družin, glasbenim in športnim upom ter povezovanju in medgeneracijskemu sodelovanju, skrb za starejše, ozaveščanju na področju diabetesa, raka pri otrocih, srčnih zastojih in pregledu oči. **Vedno več pozornosti** posvečamo tudi **področju varovanja okolja** in naravnim nesrečam, pomagamo prizadetim po plazovih, poplavih in sipri zavedamo za ohranjanje narave.

Več o tem: [Področje delovanja – LIONS, Distrikt 129, Slovenija](#)

WE SERVE!



**PRAVI POMEN BESED
SO DEJANJA**

mag. Breda Pečovnik

Guvernerka distrikta - D-129 - Slovenija
2023 - 2024



We Serve - Pomagamo

Povezovanje klubov na nivoju cone in regije

Lions klubi v Sloveniji delujejo v 2 regijah in 10 conah. Vsak klub, pušča v okolju kjer deluje pomembno sled, kar potrjujejo leta delovanja. Zaradi lažjega prepoznavanja potreb pomoči in reševanja le teh, se klubi zadnja leta, pri načrtovanju in izvajanju aktivnosti in dogodkov, povezujejo na nivoju cone in regije. Tako s skupnimi aktivnostmi in akcijami lažje prepoznavajo in zagotavljajo pomoč ljudem v stiski, njihovim najbližjim in mnogim ostalim, ki so v nevarnosti življenja in nemoči. Več o tem: [Lions klubi – LIONS, Distrikt 129, Slovenija](#)

Podmladek Zveze Lions klubov Slovenije – Leo Distrikt 129, Slovenija

Naši neprecenljivi nasledniki osvajajo znanje in poti dobrotelnosti v 16 Leo klubih, ki so podmladek Lions klubov. Klubi kot njihovi ustanovitelji skrbijo za njihovo delovanje in vodenje in so jim podpora pri izvajanju Leo aktivnosti.

Več o tem: [Leo distrikt 129 Slovenija – Društva mladih, del največje svetovne dobrotelne organizacije \(leo-distrikt.si\)](#)

Slogan delovanja v lionističnem letu 2023-2024

Letošnji slogan guvernerke mag. Brede Pečovnik je »Pravi pomen besed so dejanja«, zato z dejanji dobrotelnosti dokazujemo kdo smo in kaj zmoremo.

Guvernerka mag. Breda Pečovnik: **»Lionsi smo poklicani k dobrotelnosti, povezovanju, združevanju, druženju in pravemu prijateljstvu.** Lionsi smo srčni, veseli in dobri ljudje in naj se te lastnosti zakoreninijo v vse pore našega načina življenja. Dajati drugim nas plemeniti, bogati in opogumlja, da živimo tudi za tiste, ki nas resnično potrebujejo.« Lionizem sta tudi druženje in prijateljstvo, zato so del našega delovanja tudi glasbene in kulturne, športne in druge prireditve ter izobraževanja, skozi katere udeležujemo dobrotelnost. Vsak od vas lahko prispeva delček k zastavljenim ciljem, tako na ravni članstva, kluba, distrikta kot mednarodne zveze, s svojimi znanji, pozitivno energijo, dobro voljo, prijaznostjo in nasmehom. Več o tem: [Objave – LIONS, Distrikt 129, Slovenija](#)

Zaveč informacij:

Marja Dolamič, vodja PRLions Slovenija

M: 031 375 533 E: pr@lions.si

Spletna stran: www.lions.si

[Za medije – LIONS, Distrikt 129, Slovenija](#)

WE SERVE!



**PRAVI POMEN BESED
SO DEJANJA**

mag. Breda Pečovnik

Guvernerka distrikta - D-129 - Slovenija
2023 - 2024



We Serve - Pomagamo

WE SERVE!

ZVEZA LIONS KLUBOV, DISTRIKT 129, SLOVENIA, Prešernova cesta 10, 1000 Ljubljana, Slovenia, DŠ 36604460,
MŠ 1167227000, IBAN: SI56 0201 4001 8643 267, Humanitarian organisation, decision. Nr. 21502-16/2007/3, 17. 12. 2007
